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A. OEQPIA
MH 'PAMMIKO XYXTHMA ME 2 ATNQETOYX

Opropog: Mn ypoppikd cOGTNHO KOAEITOL TO GUGTNLO GTO OTTO10 1) i 1 Kot 01 000 E10MGELG
dev givat ypoppikéc, dniadn| dev etvar g LopeNS oX +Py =7 .

O1 Moeig (X, Y) evog un YpOoUUIKOD GUGTHUATOG UITOPEL Va, Eival Tapamdve amd pio.

ME®OAOX ENIAYXHX MH T'PAMMIKOY XYXTHMATOZX:

1° Bijpa: Avvoope t ypappukn e&icoon (AN YITAPXEI) wg mpog tov Evav ayvmaTto Kot Tnv
avtikafiotode otn un ypappkn e&icmon.

2° Bijpa: I'o v kéBe Ty tov ayvdotov mov Bprkape, KAVOLUE OVTIKOTAGTOON GTNV TPOTN

elowon kot Bpiockovpe v TN 1 TIG TIHES TOV GALOV OLYVADGTOVL.

Edom Bpioketar ko n wpdkAnom! Av umopovpe e amid TeYVACUATO VoL SNULOVPYOVLE Lol
ypoppikn e&icwon yuo va dovAéyovpe pe ™ pnébodo g aviikatdotaonc. (BA. popen 2" 1 7n)

B. Avpéva mapadetypato,

Mopen 11
Noa Adoete T GLOTHHOTO

0L){x+y=6 ) {x+y:J§y) { X+Yy=2a

L ) lR
Xy =8 Xy =6 xy = o’ —p? e

I'evikn pébodog

[Ipo@avmdg n Ao pe 1 pébodo g aviikatdotaong stvar opO). H o ypryopn kot evdederypévn
AMOom etvot va Tapatnpioovpe 0Tt ivon Aoelg e devtepoPadpiog eéicwone o® —Sm+P =0,
o6mov S=X+Y kot P =Xy onAadn,

o)  —60+8=0=X=211x=4Gp0 y=47y=2
B) wz—\/§m+6:O<:>X:2\/§ﬁ x=4/3 apa y:\/gﬁ y:2\/§
7) 0" —200+0° - =0 x=a+PRx=a—Pbapa y=a—-pfH y=o+p

I'eopeTpu) epunveia
To cvotnuoTo TG TAPATAVE® HLOPPNS EKQPALOVV TIG OYETIKEG BEaE1g TN VITEPPOANG (xy = oc) pe

v gubeia (ocx +By =7v) . Apa ot mbavég Moeig ivon gite kapio, gite pio gite 500, dnwg paivetal

OTO GYNUO
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Ynpeioon
Hoponpodue ou o1 Jboeis twv (X,Y) eivar ooppetpikés onjadn av to (1,5) eivoa Abon tov
OUOTHUOTOS TOTE KOl TO (5,1) eivai Abon. Eivar toyoio,; Oyi! Av to abotnuo mov divetou givou

OOUUETPIKO, Oniaon av oty Oéon tov X fatovue Y kot oty Oéan tov 'y falovue X (korkAikn evoiiayn
TV X, Y) KOl TPOKVTTEL TO 1010 GOATHUO. TOTE TO TOOTHUO AEYeTOL ovUuUETPIKO. ETol ylitdvovue tig
OVTIKOTOOTOTELS OV EYOVUE DTOAOYITEL TOV EVAV AYVAOTTO ...

Mope1 21

Noa Avoete ta GuoTioTo

2 2: X2+ 2=4 2 2: 2
{x +y?=25 y {x +y 57L’kelR

xy =12 P) xy =~/3 Xy = 2\°

I'evucn} péBodog emidvong

o) [opatmpodpe 01t av «ovvdécovpe» Tig 000 e€lomaelg katdiinia Ba Pyet o tavtdTTO,
onAaon

2 2 2 2 _ 2 2 _ 2 _
X" +y _25<:> X +y _25<:> X°+2Xy +Yy _49<:> (x+y) =49
xy =12 2xy =24 Xy =12 Xy =12

{x+y:7 ) {x+y=—7
=N

xy =12 " xy =12

omdte T X, Y Qo eivon Aoeic g eéicoone o° —7o+12=0 e o’ +70+12=0 dpa cOuPOVa

LLE TNV TTPOTI LOPOT] EYOVLLE:
x=3  [x=4  [x=-3 =-4
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EInpeioon: Eniong to mponyodpevo chotnpo AOVETOL Lo amAd e THY TOVTOTNTO
X?+y? :(x+y)2 —2Xy
B) Mg avdioyo tpdémo Ppickovpe
y=1 ~ ly=Vv3 " [y=-1 " [y=—3

v) Mg avdioyo tpdémo Ppickovpe
X=2\ [ X=A | |[X=-2A , | X=—A
y=2 "Tly=22 " Jy==2 " ly=-2

I'eopeTpucn) epunveia

Ta cvoTNHOTO TNG TAPUTAVEO LOPPNS EKPPALOVV TIG oYeTIKEG BETELS TOL KOKAOG (X2 +y? = (xz) ue

™V TopafoAn (xy = a) . Apa o1 mBavEG AMoelg etvar PEYPL TECGEPIS OGS POIVETOL KO GTO GYTLLOL.

Xnueioon
[ToAb cuyvd BAEmovuE va ypapovy ot pabntég
2 2 _ 2 2 _
X +y _25<:> X +y° =25
Xy =12 2Xy =24
dpo pe Tpocheomn katd LEAT TOIPVOLLLE:
X% +2Xy +y? :49<:>(x+y)2 =49 X+y=THx+y=-TKTA

Orav mpocHécape Katd LEAN Exovpe «omdoew TV 16odvvapia, dpa Tig AGEIS Tov Ba fpovpe Tpémet
va 11 enainfedoovpe. Tnv 1010 tepinton mapaTNPOvUE KoL OTOV AOVOVUE YPOUUUIKO GOCTNLOL LLE
avTI0ETOVG CLVTEAEGTES, Y10 TOPBASELYLLO TO GUGTN O
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X+y=2
{x—y:O
yivetan pe Tpdcobeomn kotd peEAN:
2X=2<x=1dapa y=1

X+y=2 2X =2 x=1
e L
X-y=0 x-y=0 y=1
Anhadn KpoTape movTo 000 eE1I0ADGELG Kot o amd avTég TV ovTIKaOIGTOVUE LE TV 16000V

™mG. Agv elvan cotd va Eekvdpe e 600 eE16MCELS Kol v KOTAAYOVUE € pia, TapdA0 TOL Yol TO
dedopéva Tov GYoAKoL BipAiov Bewpeitar cmGTN ALTA 1 YPOEN.

H cwot ypaer Oa ntav:

Mopen 3"

Noa Aoete ta cuoTioTo
2 {x3+y3=2 { X +y'=4 {x3+y3:k3+1

,AeR—4{-1
X+y=2 x+y:§/§+1Y X+y=h+1 b

Ievucn} péBodog emidvong

Ipémet vo Bopnbodpe v tovtomra: X° +Yy° = (X + y)’ —3xy(X+Y) apa

. x3+y3:2c> (x+y)3—3xy(x+y)=2® 8-bxy=2 _ [ xy=1
X+y=2 X+y=2 X+y=2 X+y=2

Kot KotaAnyovpe oty 1M popon)...

{ Rry=a {(x+y>3—sxy(x+y>=4@ (3+1) -3 (5 +1)=4

x+y=33+1 x+y=33+1 X+y=4%3+1
S xy =3
x+y:§/§+l

Kot kKotaAnyovpe oty 1M popon)...

{xs +y =) +1c>{(x+y)3 —3xy(x+y):73+1®{(x+1)3—3xy(k+1):k3+1 -

X+y=A+1 X+y=Ar+1 X+y=A+1
v)
Xy =LA
=
X+y=A+1

Kot kotaAnyovpe oty 1M popon)...
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Mopo1 4"
No AVoete ta GuoTHpaTo

X-y=2 x-y=1/3 X-y=2p
0L){xy:—?, B){ Xy =6 y){xy:ocz—[32’(x’BE]R

Ievicn péBodog
H nopamdve popen eivar n 1" popen|, amdd avti yio dBpoopa X +Yy €xovue dtapopd dSniadn
X—Y . X& auTéC TIC TEPUTAOGELS BéTovE OOV Y = —® Kot avayopoote oty 1M popen, oniadn|

{x—y:2©{x+(—y):2©{X+(—y)=2w<-:—>y{x+w:2

Xy = -3 —xy =3 x(-y)=3 Xo =3
K.T.A.
Mopen 51
Na Adoete Ta cuoTnuaTo
3 _\3_9 xi-vi=4 S_\Poala1
o) X' -y ) y v X’ -y 7‘+,xem—{—1}
X—y=2 x—-y=33+1 X—-y=A1+1

I'evucn} pé0odog emidvong
H napoandve popen etvair n 3" popen, amdd avti yia dOpotspa £xovpe dtopopd.
e QUTEC TIC TEPWTAOGELS BETovE OOV Y =—® Kot avayopoote oty 3" popern, oniadn:

3 3 3 v 9y 3 3 _
X° -y _2C> X +( y)_2<y:> X°+ 2<:>...
X—y=2 X+(-y)=2 X+m=2

Mopen 61

Na Adoete Ta cuoTHUATO
x‘—y*=1 x'—y'=2 Xt -yt =At -1
5 { v'=t g { y

,AeR
x2+y? =1 X2 +y?=33+1 v X2+y?=A+1

I'evucn} pé0odog emidvong

[Ipéner va BounBovpe v tavtdTTa
x4 _y4 =(X2 _yz)(xz +y2)

apa 1o (o) epoTNUO YivETOL:
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{x“—y4 =1®{(X2—yz)(x2+y2)=1©{x2—y2 - @{xz :1©{x=1, {x:—l

x*+y* =1 x2+y?=1 x*+y*=1 |y*=0 y:On y=0

Mopo1y 7
Na Aoete ta cuoThiata

X*+y*+x+y=18 XX +yify =9
“ {xz—y2+x—y=6 ; {3x\/§+3y\/;=18
I'evucn} péBodog emidvong

a) Eod n emihvon og mpog Evav dyvwaoto dev givan dvvarr. [apatnpdvrog to cvotnuo PAETOLLE
oTL epgaviovrat kat oTic 3vo eEIGOGELS 01 TOPASTASES X2 +X Kot Y +Y. Ipagovpe to shotua
g e&hg:

X2 +X+y*+y=18
x*+x—(y*+y)=6
@étovpe o= X2 +X kot B=Yy*+Y, TOTE TO GOGTNUA TAIPVEL TN LOPPH:

a+p=18
{oc—B:G

70 omoio glvar £va ypapLpikod cOGTNHO Kot AOVETE E0KOAN LE TN HEB0JO TV avTIOETOV CLVTEAEGTOV
Kot Bpiockovpe o =12 ko B=6.

Omorte:
=12 X +x=12 x> +Xx-12=0<x=31 X=—4
B=6oYy +y=6Yy +y-6=0y=271y=-3
Telkd o1 AOGEIC TOL GLOTHHATOG Elval OAOL 01 GLVOLAGHOL TV X Kot Y oL BprKape, SNAadn:
(x.¥)={(3.2).(3.-3).(-4.2),(-4,-3)}
B) Apywcd yuo va opilovtor ot E1I6DGELG TOV GLOTNUATOG TTPETEL VAL .oyVeEL: X >0 kot Yy =>0.
@étovpe: o =+/X 0= 0o =X Kot B=\y>0=p*=y

Omndrte to cvoTHHA YiveTal:

{a3+63=9 {a3+3a2;3+3a[32+33=27 (a+p) =27 {a+B=3 {a=2,{oc=l
— & — & |
30%B+3p%°a=18  |3a’P+3p’a =18 3op(ot+p)=18  |af=2 p=1 "(B=2

Emopévog apkel va Avoovpe to cuotna:
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0

S

Tyt v

Apa teAKd o1 AOGELS TOV GLGTHHOTOS Elvat:

(xy)={(14).(4)]

Mopen 8"
X(y+0))=8 Xy =3
Na Moete to svotpata @) < o(x+y)=18 B)1yz=6
y(o+x)=14 Xz =2

I'evucn} péBodog emidvong

[Mopoatnpodpe 6Tt kot Ta 600 GLGTAHOTA Eval KUKAKE (ONANST e KOKAIKY EVOALOYT TOV
petafintav X, Y, o maipvovpe to 1610 cvotnpa. H pébodoc oe avtd ta cuotiuata eivot va to
evacovpe O a poli eite mpooBétovtag eite moAlamiacidlovtog!

o) Exteddvtog 1oug moAAaTAAGIAGHOVE TO GOGTNIA TOiPVEL TN LOPOT:

Xy+xo=8 (1)
X0+ Yo =18 (2)
yo+Xxy =14 (3)

[Mopatnpodpe 61t 01 Topactdoelg XY, Xm, Yo eugaviCoviot amd pio gopd oe Kabe pio amd tig Tpeig
eClomoelc. 'Etol mpocbétovtag Katd uéAn kot Tic Tpelg eEIMoELS £YOVLLE:

2Xy + 2X0+ 2y® = 40 < Xy + X0+ yo = 20 (4)

And v (1) ko (4) éxovps: 8+ym=20 < yo=12

Ao ™y (2) ko (4) éxovpe: 18+xy =20 < xy =2

Ao ™y (3) kau (4) éxovpe: 14+ xo =20 < X0 =6

[MoAramhaoidlovTog KaTd LEAN TIG TAPATAVE® EEICMGELS EXOVLLE:

x?y20? =144 & (xyo)” =144 < xyo =12 1 xyo =12
» 'Eoto xym =12 to1e
A6 ) oxéon Yo =12 éyovpe 6t 12x =12 <= x =1

Ao ) oxéom XYy =2 €yovpe Ot 20=12 = w0=06
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Ao ) oxéon Xw=6 E£yovpe Ot By =12y =2
Emopévag e Aoon tov cuotipatog ivor n: (X, y,o)=(1,2,6)
» 'Eoto xyw=-12 101¢
Amo ™ oyxéon Yo =12 g&rovpe 0t1: 12X =-12 > x=-1
Ao ™) oyéon Xy =2 &rovpe 0Tl 2mw=-12 < ®w=—6
Ao 1 oxéon Xmw=6 €yovpe 0TL: By =-12 >y =-2
Emopévog pa akopa Aven tov suothipatog eivon n: (X, Yy, o) =(-1,-2,-6)

B) Apywd BAémovpe 6Tt Kaveilc omd Ta X,Y,Z ogv pumopet va icovton pe pndév. 'Etot
TOAATAAGIALOVTAG TIG TPELG EEICMGELS KATA LEAT] EXOVUE:

(xyz)2 =36 <> Xyz=6 1 xyz=-6
» 'Eoto xyz =6 tote
Ao ™) oxéon Xy =3 &rovpe 0T 3Z2=6<=>2=2
Ao ™) oxéom Yz =6 €rovpe 0T 6X =6<=> X =1
Amd ™ oyéon XZ =2 €yovpe ot 2y=6<Yy=3
Emopévag e Aoon tov suotipatog eivon n: (X,Y,z) =(1,3,2)
» 'Eoto xyz=-6 161¢
Ao ™ oxéon Xy =3 &ovpe 0t 3zZ=-6<=2=-2
Amo ) oxéon Yz =6 €ypovpe Oti: BX=—-6H6<=>x=-1
Amd ) oyéon XZ =2 €yovue 0t1: 2y =—6<=y=-3

Emopévog pa axopa Aven tov cuethipatog ivonn: (X,Y,z)=(-1,-3,-2)

Mopen 91

1y =2 x> +y?+2° =27

2X% +2y° +2X =2y +2xy =5 5 {x+y+z=9
X

Noa AvoeTe T GLGTHLOTO: O) {

I'evikn) péBodog emirvong

To mapoamdve cLGTAHOTO OEV AVTILETORILOVTOL OTMG O TPOTYOVUEVEG LOPPES apOV TO (ar) deV
elvan cvppetpikd cvotnua, eved o (B) evd elval coppeTpkod dev avipetomiletol pe mpdcbeon M
TOALOTTAOCIAGO TV oyéoewv. Emiong o fondntikdc dyvwotog dev pog Ponbaet oe kapio
TEPITTOON.

o) [opatmpodvrtag v tpodtn e&icmon eaiveTal va TeplE el KATOEG «KPVUUEVES) TAVTOTNTEC.
Eavaypdeovpe Aourdv v tpmtn e€lomon g eENG:
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XA X+Y Y 42X -2y +2xy+4+1=0 2 1) 2
XZ Yy +y +eX-2y+2xy+4+1 - (x+1)"+(y-1) +(x+y) =0
X2 +y?=2 X2+y =2

I'vopilovpe 011 10 GOpOIGHA TETPAYDOVOV dVO 1) TEPIGGOTEPMV APOUMVY IGOVTAL LLE TO UNOEV AV KOl
uévo av 6Aot ot apBpoi etvan icot pe to unodév. Omdte amd v Tpotn e&icwon cvunepaivovpe Ot

X+1=0 ko1 y—-1=0 xou X+y=0

Omote €yovpe X =—1 kot y =1, Aboelg mov emaindevovv T1g apykég EI0DOELS.

B) Mopatnpovpe OP®S 01 dpot TG devTEPNS e€icmwong elvat ot HpoL TG TPOTNG LVYOUEVOL GTO
TETPAY®VO, TTOL LLOG 00N YEL GTNV TAVTOTNTA:

(x+y+z)2 =X*+Y? + 2%+ 2XY + 2XZ + 2yZ <> XP +y* + 27 =(x+y+z)2 —2(xy+xz+yz)
XPNOUOTOIBVTOS TNV TOPOTAVE® TAVTOTNTA 1] OEVTEPT ££IGMOT TOL GLGTNLATOG YiveTOL:
x> +y* +7° :27<:>(x+y+z)2 —2(xy+xz+yz)=27 <
< 9*-2(xy+xz+Yyz)=27

< 2(Xxy+xz+yz)=54
& XY+ XZ+Yyz =27

Opog woydet X2 +y> +2° =27, apa:
X2+Y + 2 =Xy +X2+yz S X2 +y? +22 —xy—xz—yz =0
H televtaia e€lowon Bopilel Ty towtodTTO (X +y+ Z)2 . HoAlomhacidlovtag e To 2 Kot o 6vo
HéEAN g e&lomong EYOVLLE:
2X2+2y° 4227 —2xy —2X2-2yz=0 > X+ X> + Y + Y +2° +2° - 2xy - 2x2—-2yz =0

S XP=2XY+ Y 4+ XT=2X2+2° +Yy* —-2yz+7° =0
& (x—y)2 +(x—z)2 +(y—z)2 =0

Ao v tedevtaia e€icmon £yovpe OTL:

X—y=0«xot Xx—z=0«or y-z=0
Ondéte X =Y =2Z. Avtikabiotdvtag oty Tpdtn e£icmon TOV GLGTNUOTOG EYOVLE:
X+Yy+2=93X=9<x=3
Telkd n Aon Tov GuoTHHeTOS Elvat:

(x,y,2)=(3,3,3)
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I'. IIpofMpata
1) Na Bpeite 11¢ d06Td081C TOV 0pHOY®Viov IOV &)sl TEPipeTpo 12m ko epPaddv Sm?,

Y. Mopon| 1

2) 'Ecto 890 TeTpdymva e TAeVpEC X, Y 1e Opotopa epfoadov 25m? kot To YIVOUEVO TV TAEVPGOV
Toug X, Y €ivar 12m. Bpeite 11 mAevpég TV TETPAYOVOV.

Yn. Mopon 2"

3) Avo kVBot e MAEVPES X, Y £xovv dyko 2m® Kat To GOPOIGHO TV TAELPOVY TOVG X, Y £ivar 2m.
Bpeite 11¢ mAevpéc v kOPov.

Yn. Mopon 3"

4) Bpeite éva un — ypappikd cdoTa oV va £xst Abon my (-1,2).

X+y=1
An.{2 Y
y® =-4X

5) Bpeite éva pn — ypappikod cootpa mov va £xst Aon tig (2,-1) ka (—1,2).

2Znueiowon: H mropordvem doxnon arotelel pio opopen epyacio. yia tovg uodnteg too
Ilpooavaroiiouod s B Avkeiov, apod yivetar Oopen TPoGEYYIoN UE THY TOPOYPAPO TWV
KQOVIKOV TOUMV.

(XZXZ +BZy2 — 5

, o, BeR mov £yer Avon to (1,-1) .
Sax—pBy =3 P x no (L-1)

6) Bpeite to un ypoppikd chotnua {

An. a=1p=-2
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1) Na Aoete ta cuoThpoToL:

—X+y=-3
o) {sz—yz . B){

2) No ADGETE T0, GLOTHLLOTOL:

A. ANTES UOKIGELS

X-3y=2
x?—4y* =5

x> -3y’ =1 3’ -y*=3
G,) 2 2 B) 2 2

X“+y =5 —SX°+2y° =-2
3) Na AoETE T0. GLOTHRLOTOL

x?+y? =13 x*+y*=5
w{ Y B

Xy =6 Xy =2
4) Na Adoete 10 GLOTHUATOL!

X+y=-2 2X-y=4
00{ B){

Xy =-3 Xy =6

5) Na A0oeTe 10, GLGTAROTOL:

S
"
+
x|~k <|o
|
ol
Il
o

I
[N
N

< |~N XN

6) Na AoeTe 10, GLOTANATA

a){(x—Zy)(x+y) =0

X—2y=3

7) No AGETE T0. GLGTAUOTA

" {|x—2y| =3

4X -5y =6

8) Na Avcete T0 GLGTANATA

25/9/2016

){(3y—x)(5y—2x+3)=0

B){

X—2y=2

2y —x|=[2x - Y|
X+2y=-3

lisari.blogspot.gr
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(0
—x*+2y* =16 2(x-1)° —(y+1)* =1

9) "Eva opBoydvio tpiywvo £xel vrroteivovoa 13 cm kou mepipetpo 30 cm. Na Bpeite o pikog
TV KAOETOV TAELPOV TOV.

10) Na AvBovv o1 e&lodoerg :

o [3x+2y-5+[x-3y-9=0  B.(2x-y-2) +(x-2y-7)" =0

11) Na Aoete To cLOTHUATO,

X?—y?=9(x-y) X2y —y*x =3(x-y)
Wy Py, -
Xy =18 X“+y° =10

12) Na Aoete 0 cuoThuaTa:

) x> +xy =12 7y =3xy+3
* Y2+ Xy =24 X =2Xy+2

13) Afvetar o kbihog pe eéiomon X* +Yy* =1 karn evbeio y=2X+a , a>0.
Noa Bpeite :

ao. Tig Tipég tov a >0, dote 1 evbeio va £xel pe Tov KOKAO €va koo ompeio.
B. Tig ovvtetaypéveg ToV KOvoH onueiov.

v. To guPaddv Tov Tprydvov mov opilel n evbeia pe Tovg dEovec.

0. To gpPadodv g meproyng mov Ppioketon peta&d g evbeiag Kot Tov KHKAOL.

X—-y=3
14) Na Mvbei to cvomnpo. ,
X +2y° =9

(Ar:(1,-2),(3,0))

15) Atvetan to cvoTHO

Xx+y=1
x> +y* =25

a) Na AvBet to chotua

(Am:(4,-3).(-3,4))
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B) Na Avbei 10 chotpa ypapikd (o€ xapti tALETPE).
v) Na Avbei To ovothpa ypoeikd pe t Ponbeia tov Tpoypaupatog GeoGebra.

16) Af ) X+y=2
TVETOL TO CLOTNUA
nu Xy =8

a) Na AvBet to chotua
(Ar:(-2.4),(4,-2))

B) Na Avbei 10 cuonua ypagikd (o€ yopTi JMALLETPE).
v) Na Avbei To cvotpa ypoekd pe t Pondeia Tov Tpoypaupatog GeoGebra.

x*+y? =17
17) Alveton to cuoTnua Ty
Xy =—4

o) No AvbBet 1o suotnpa
(An:(1,-4),(-1,4),(4,-1),(-4.2))

B) Na Avbei 10 choTpa ypapikd (o€ xapti (MALETPE).
v) Na Avbei To ovothpa ypoeikd pe t Pondeia tov Tpoypaupatog GeoGebra.

18) Na Avoete Ta cuoTiHaT

Xx-y=1 X+y=3 Xy =16 5 Xy =6
Dixexy=15 P2 Vxeyiciz P lxoyios

19) Na AvBovv ta cuotipato:

X+y=2 X2 +y?=29 X% = X+y=16
SR p Y ni, 7Y ORI
y =X Xy =10 y Xy =63

20) Na AvBobv T0 cuoThpaTa -

X+y=6 2X+y=-3 X+y=15
a 2 _ 2 2 _ Y 2
y® =3x X“+y" =5 y =4x

21) Na Avbobv to GueTpOTOL:
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4 2
X +3y? =8 2|x| - 4|y|=16 2X 42y 2 ;+§—4
D a g AL o, 5)
y=9 V- Lpzl=- shiefy=—2 U ]2,7 g
22) Na Avbobv to suoTpOToL:
(-D(y+3=0  [(x+D(y-2)=0 _[xe-y'=0 _[|cry|-2
0) B oy 5
(x-2)(2y+1)=0 (x+1)-(4y+7)=0 X+2y=5 X — 4y =10
23) Na ADoete To GLGTHHOTOL:
Mobl=1 o [2eay=5  [3x-e|=10
o) _ P) B _
4|x|-3|y|=8 4|x|-3ly|=8 4|x|+3ly| =5
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